

Прибавление в семье Георгия Осадчего и Екатерины Ждановой.

Автор: Administrator
07.12.2012 18:32 -



Георгий Осадчий - Екатерина Жданова (фото из личного архива) 23 марта в семье танцора-профессионала Георгия Осадчего и его супруги Екатерины Ждановой родилась дочка. Весь малышки при рождении - 3,300 кг, рост - 50 см, родители решили назвать свою девочку Анастасией.

Мама и Анастасия чувствуют себя хорошо.

Напомним, что Георгий Осадчий танцует по Профессионалам РТС в паре с Елизаветой Шапошниковой и специализируется на латиноамериканской программе танцев.

DanceSport.Ru поздравляет Георгия и Екатерину с рождением дочки и желает здоровья, любви и терпения!